

Colegiul Național "Mihai Eminescu" din Botoșani este partener în cadrul proiectului "Smart phones for smarter students", număr de referință 2018-1-D1-03-KA229-047128\_2, care se derulează pe o perioadă de 24 de luni, între 1.09.2018-31.08.2020, în cadrul programului Erasmus+, acțiunea cheie 2, cu sprijinul financiar al Comisiei Europene.

Școlile implicate în proiect sunt: Gymnasium Winsen, Germania, coordonator de proiect, Instituto de Educación Secundaria Playa de Arinaga, Aguires, Spania; Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Feldkirch, Austria și Escola Básica e Secundária de Machico, Portugalia.

Proiectul își propune să contribuie la integrarea oportunităților oferite de utilizarea telefoanelor mobile în viața școlară. 100 de elevi din cele cinci școli europene alături de cadre didactice vor lucra împreună online dar și în cadrul întâlnirilor directe stabilite prin proiect pentru a descoperi modalități eficiente de utilizare a aplicațiilor de pe telefoanele mobile, existente sau create de grupul țintă, atât în spațiul școlar cât și în afara acestuia.

Obiectivele proiectului sunt:

1. Dezvoltarea competențelor tehnice și a competențelor media ale elevilor.
2. Integrarea eficientă a noilor tehnologii în activitatea școlară.
3. Crearea unor aplicații pe telefonul mobil menite să sporească interesul pentru învățare al elevilor și atractivitatea orelor de curs la toate disciplinele.
4. Promovarea egalității de gen și de șansă.

Întâlnirile directe sunt programate astfel:

Perioada	Școala organizatoare	Număr de elevi participanți din toate țările proiectului	Număr de profesori
Octombrie 2018-6 zile	Gymnasium Winsen, Germania	20	8
Martie 2019-7 zile	Instituto de Educación Secundaria Playa de Arinaga, Aguires, Spania	20	8
Septembrie 2019-7 zile	Colegiul Național "Mihai Eminescu" Botoșani, România	20	8
Martie 2020-7 zile	Escola Básica e Secundária de Machico, Portugalia	20	8
Iunie 2020-6 zile	Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Feldkirch, Austria	20	8

Acest proiect este finanțat cu sprijinul Comisiei Europene, în cadrul Programului Erasmus+.

Acest material reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.

"Smart phones for smarter students" este un proiect european, în care sunt implicate școli din Germania, Austria, Spania, Portugalia și România. Accentul se pune pe cercarea unor metode/ tehnici/ aplicații prin intermediul cărora elevii să utilizeze telefoanele mobile și în activitatea educativă la nivelul școlii. Ne preocupă promovarea egalității de gen și de șansă, mai exact atragerea unui număr crescut de fete în activități dar și a unor copii din medii dezavantajate care au posibilitatea să-și dezvolte astfel competențele media, tehnice/digitale, dar și lingvistice, de comunicare într-o limbă străină precum și a cunoștințelor despre cultura și civilizația altor state, existând astfel posibilitatea recuperării unor decalaje dintre diferitele zone ale Europei.

Majoritatea elevilor dețin telefoane mobile pe care le utilizează însă pentru socializare/relaxare. Prin acest proiect ne propunem să învățăm împreună, elevi și profesori, să utilizăm telefoanele mobile în mod inteligent, critic, cu scop educativ. Elevii vor fi extrem de motivați prin aplicarea metodei europene BYOD(Bring Your Own Device), prin oportunitatea de a depăși barierele financiare și/sau lingvistice și a intra în legătură cu elevi din alte medii sociale, culturale europene cu impact asupra formării lor personale și profesionale.



Manager de proiect/Director,

Prof. Chițiac Cristina

